



S.T.D. 0581
2527263, 2521122
2527282, 2523378

महात्मा ज्योतिबा फुले रुहेलखण्ड विश्वविद्यालय, बरेली
MAHATMA JYOTIBA PHULE ROHILKHAND UNIVERSITY, BAREILLY

पत्रांक : रू.वि./परीक्षा/2018/

दिनांक : 04.08.2018

सेवा में,

प्राचार्य/प्राचार्या,
समस्त सम्बन्धित सम्बद्ध महाविद्यालय,
एम.जे.पी. रुहेलखण्ड विश्वविद्यालय, बरेली

विषय :- छूटे हुये/अनुपस्थित छात्रों की प्रयोगात्मक/मौखिकी परीक्षा सम्पन्न कराये जाने के सम्बन्ध में,

महोदय/महोदया,

उपरोक्त के सम्बन्ध में आपको अवगत कराना है कि सम्बन्धित महाविद्यालयों के ऐसे छात्र जो मुख्य परीक्षा 2018 के किसी एक विषय की प्रयोगात्मक परीक्षा में अनुपस्थित हो गये थे तथा दिनांक 30.07.2018 को निर्धारित परीक्षा केन्द्र पर किन्ही कारणों से नहीं पहुँच सके थे, ऐसे छात्रों को एक अन्तिम अवसर प्रदान करते हुये प्रयोगात्मक/मौखिकी परीक्षा हेतु दिनांक 10.08.2018 की तिथि निर्धारित की गयी है। उक्त छूटी हुयी प्रयोगात्मक परीक्षा में ऐसे छात्र जिन्होंने ऑनलाईन आवेदन नहीं किया था, रू. 1750/- का बैंक ड्राफ्ट जोकि वित्त अधिकारी, एम.जे.पी. रुहेलखण्ड विश्वविद्यालय, बरेली के नाम देय हो, अपने निर्धारित परीक्षा केन्द्र पर जमा कर परीक्षा में सम्मिलित हो सकेंगे। प्रयोगात्मक/मौखिकी परीक्षा मात्र एक विषय में ही करायी जानी है अर्थात् पूर्व के ऐसे छात्र जो दिनांक 30.07.2018 की छूटी हुयी प्रयोगात्मक/मौखिकी परीक्षा में सम्मिलित हो चुके हैं, को पुनः परीक्षा में सम्मिलित न कराया जाये।

अतः कृपया उपरोक्तानुसार अपने महाविद्यालय के सम्बन्धित छात्रों को अपने स्तर से अवगत कराने का कष्ट करें जिससे वह निर्धारित तिथि पर अपने निर्धारित परीक्षा केन्द्र पर प्रयोगात्मक/मौखिकी परीक्षा में सम्मिलित हो सके। परीक्षा केन्द्र की सूची पूर्व में ही विश्वविद्यालय की बेवसाइट पर अपलोड है।

भवदीय,

परीक्षा नियंत्रक

प्रतिलिपि :-

1. प्राचार्य, प्रयोगात्मक/मौखिकी परीक्षा केन्द्र को इस आशय से कि कृपया उपरोक्तानुसार मात्र एक विषय की छूटी हुयी प्रयोगात्मक/मौखिकी परीक्षा सम्पन्न कराने का कष्ट करें साथ ही ड्राफ्ट विश्वविद्यालय कार्यालय में सूची के साथ जमा कराया जाने का कष्ट करें।
2. सम्पादक, हिन्दुस्तान, दैनिक जागरण, अमर उजाला को इस आशय से कि कृपया छात्र हित में उक्त सूचना अपने सम्मानित समाचार पत्र में निःशुल्क प्रकाशित करने का कष्ट करें।
3. उप कुलसचिव (परीक्षा)/प्रशासनिक अधिकारी (परीक्षा)
4. प्रभारी, कम्प्यूटर केन्द्र/विश्वविद्यालय बेवसाइट
5. निजी सचिव, कुलपति/वै.सहा. कुलसचिव


परीक्षा नियंत्रक